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Vážení a milí spoluobčané,
svůj prázdninový příspěvek do  Bí-
loveckého zpravodaje začínám psát 
ve  vlaku. Vracím se z  Prahy, kde 
jsem se zúčastnil semináře pořáda-
ného Svazem měst a  obcí na  téma 
„Trestněprávní odpovědnost vole-
ných zastupitelů měst a obcí“. Jedná 
se o velmi aktuální téma i z důvodu 
blížících se komunálních voleb, kdy 
v tomto období, údajně narůstá počet 

nejrůznějších nesmyslných trestních oznámení, která mají za cíl 
diskreditovat. Já věřím, že v našem Bílovci se něčeho podobné-
ho nedočkáme. Jistě jste již všichni zažili situaci, kdy jste museli 
o něčem rozhodnout. Někdy se rozhodujeme lehce, ale někdy to 
není vůbec jednoduché. Jsem přesvědčen, že já jsem při svém 
rozhodování vždy hájil veřejný zájem města a tento postoj budu 
hájit i nadále. 
Jedním z konkrétních příkladů je soudní spor, který město Bílo-
vec vede s bytovým družstvem Olivion a který provázejí dohady 
a nepřesné informace. Toto bytové družstvo se sídlem v Praze 
provedlo rekonstrukci jednoho z objektů bývalého statku v loka-
litě Radotína a tento přebudovalo na malometrážní byty. Při sa-
motné rekonstrukci se pak městem šířily spekulace o tom, že zde 
vznikne další ubytovna pro nepřizpůsobivé občany. Při kontrole 
nově vysázené zeleně v blízkosti tohoto objektu, bylo ze strany 
města náhodně zjištěno, že investor této rekonstrukce výsadbu 
na pozemcích města narušil. Dále bylo z naší strany zjištěno, že 
tento investor zcela neoprávněně přes stavební pozemky, které 
jsou ve vlastnictví města, vybudoval bez jakéhokoliv povolení in-
ženýrské sítě, přičemž si musel být této skutečnosti velmi dobře 
vědom. Každý poctivý občan, který složitě administrativně zajiš-
ťuje své stavební záležitosti, se nestačí takovémuto přístupu divit 
a právem se může cítit poškozen. Vzpomeňte si, když jste rekon-
struovali svůj dům, dělali kanalizační přípojky apod. kolik povo-
lení jste k tomu potřebovali? Vzhledem k tomu, že neoprávněná 
stavba inženýrských sítí vede středem stavebních pozemků, ne-
jedná se pouze o morální výsměch poctivým občanům, ale také 
o finanční škodu, která tímto městu vznikla. Jsem tak udiven, že 
se najde člen zastupitelstva města, kterému postup tohoto inves-
tora připadá v pořádku a dokonce odsuzuje fakt, že město Bílo-
vec se v této věci brání žalobou u soudu? Objekt je dnes užíván 
bez vydaného kolaudačního rozhodnutí a čeká se na další soudní 
přelíčení. Doufám, že je pouze fámou, že se hraje o čas a čeká se, 
co bude po volbách. Podle mého názoru je potřeba hájit zájmy 
města a jeho poctivých občanů a nesnižovat se s tímto investo-
rem k individuálním dohodám, které by město poškozovaly.
Jsem velmi rád, že jsme v minulém měsíci zahájili přípravy dal-
ší etapy Regenerace panelových sídlišť . K tomuto tématu jsme 
uspořádali dvě veřejná setkání s občany, na kterých měli všichni 
přítomní příležitost připomínkovat předloženou studii . Zcela 
upřímně říkám, že mě zájem Vás, občanů, velmi mile potěšil, je-
likož je důkazem vzájemné komunikace, která však může fungo-
vat jen tehdy, pokud vůli domluvit se mají obě strany. Přestože 
k  předloženému  záměru města přistupovali občané zpočátku 
poněkud rezervovaně, nakonec se ujistili, že záměrem města 

není budovat něco, co jim zhorší podmínky pro život, ale naopak 
- ve vzájemné  komunikaci nalézt takové řešení, které okolí j mís-
ta jejich bydliště zpříjemní a vylepší. Regenerace panelových síd-
lišť by se tak v roce 2015 mohli dočkat obyvatelé domů č.p. 850,č.
p.334,č.p. 357č.p.337 a domů č.p.962-965 v lokalitě Radotína.
Ve svém prázdninovém úvodníku bych se také rád zmínil o pro-
blematice umisťování našich dětí do mateřských škol. Jsem potě-
šen, že po dvou letech, kdy z důvodu vyššího počtu narozených 
dětí nebylo z kapacitních důvodů možné vyhovět všem požadav-
kům rodičů na umístění do místních školek, můžeme v letošním 
roce konstatovat, že všechny žádosti o umístění dětí do MŠ v le-
tošním roce byly kladně vyřízeny. Dokonce jsme se dostali do si-
tuace, kdy umístění v bíloveckých školkách využijí i děti z okol-
ních obcí. Třešničkou na dortu pak pro všechny nově příchozí, ale 
i stávající děti bíloveckých mateřských škol budou nové moderní 
herní prvky, na které zastupitelé města uvolnili téměř 1,5 mil.Kč. 
Tuto investici jsme si mohli dovolit především z důvodu dobrého 
hospodaření v loňském roce! A myslím si, že si naše děti lepší 
vybavení zahrad opravdu zaslouží.

Vážení spoluobčané,
bývá již tradicí, že se vždy rád ve svém úvodníku ohlédnu za vy-
dařenými akcemi, které v našem městě proběhly v minulém mě-
síci. Velkou radost mi udělala hojná účast místních živnostníků 
a podnikatelů na společném setkání v zámku, potěšen jsem byl 
rovněž úspěšností již tradiční Zámecké slavností , tentokrát krás-
né počasí vyladilo Bíloveckou padesátku, neopomenu ani mist-
rovství České republiky v turistických závodech či povedený mu-
zikál Josef a jeho úžasný pestrobarevný plášť. Především dětem 
se pak jistě líbila veselá oslava Dne dětí, kterou se svým týmem 
připravila paní Tamara Knoppová na zahradě Domu dětí a mlá-
deže. A ještě nesmím zapomenout na Týden čtení pro naše děti, 
které připravilo ve spolupráci se školami Knihkupectví Mon Ami. 
Díky zápalu a nadšení Vás, organizátorů, a díky Vám, návštěvní-
kům, můžeme s hrdostí říci, že to v Bílovci žije! Chodíme se bavit, 
sportovat, zpívat, navštěvujeme připravené výstavy a přehlídky. 
Pozitivní zprávou pro mladší generaci pak možná bude informa-
ce o tom, že se rýsuje možnost využití  bývalých pivovarnických 
sklepů na Zahradní ulici k potřebám Klubu pro mladé či disko-
téky. Byl osloven jeden potencionální investor a budoucí provo-
zovatel, který zpracovává studii možného využití těchto prostor 
právě k výše zmíněným účelům. Určitě se shodneme na tom, že 
podobně využitý prostor dnes v Bílovci chybí. 
V době, kdy píši tento svůj příspěvek, vrcholí přípravy oslav Dne 
města s názvem Odřivousovy slavnosti. Milovníci cechu pekař-
ského si jistě přišli na své a vybrali ten nej… Bílovecký bochník 
a milovníci jiných cechů určitě nezůstali pozadu. Mohu tedy jen 
pevně doufat, že jste si z letošní pestré nabídky opravdu vybrali, 
přišli jste se pobavit a společně strávit jedno sobotní odpoledne 
zakončené tradičním večerním ohňostrojem. 

Milí spoluobčané,
rád bych Vám popřál co možná v největší pohodě prožité prázd-
ninové měsíce plné slunce a dobré nálady. Budete-li někam ces-
tovat, přeji Vám šťastnou cestu a věřím, že stejně jako u mne platí 
i u Vás přísloví - „Všude dobře, doma nejlíp“ 
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Výstavba bezbariérového průchodu 
mezi ulicemi Příkopní a Tkalcovská
Během prázdnin by mělo v  Bílovci přibýt další místo, které 
usnadní pohyb vozíčkářů a  maminek s  kočárky. Celá akce 
ve výši přibližně 100 tis. Kč bude investována z rozpočtu města.

Nové parkoviště na ulici Jeremenkova 
vyřeší problém s průjezdností
Od  začátku srpna do  konce října budou probíhat stavební 
práce na  ulici Jeremenkova v  Bílovci, za  účelem vybudo-
vání 8  podélných parkovacích stání. Celý projekt ve  výši 
315 tis. Kč bude hrazen z rozpočtu města Bílovec.

Úprava opěrných zídek v Bravinném
Město Bílovec se připravuje na opravu opěrných zídek v Bra-
vinném, které jsou v havarijním stavu. Oprava celkem 5 zídek 
bude probíhat na základě schváleného harmonogramu v roz-
pětí 4 let. V letošním roce je plánována demolice jedné ze zí-
dek a úprava dotyčných pozemků. Celá akce započne po vydá-
ní stavebního povolení, předpokládáme, že v srpnu t. r.

Nevzhledný plot zmizí a škola bude 
mít nová okna, dveře a fasádu
Přes prázdniny by se měl zcela zrenovovat plot kolem ZŠ 
TGM na ulici Ostravská. Celá akce v  hodnotě 1,205 mil. Kč 
bude uhrazena z rozpočtu města.

Další větší investice do objektu budou následovat. V loňském 
roce podalo město Bílovec žádost o dotaci z Operačního pro-
gramu Životní prostředí na zateplení ZŠ TGM na Ostravské ulici.

Projekt plánuje výměnu oken a dveří a zateplení fasády na pa-
nelové přístavbě základní školy. Předběžné přislíbení dotace 
obdrželo město v dubnu letošního roku. Konečné rozhodnutí 
nebylo v době uzávěrky tohoto čísla Zpravodaje známé.

Vzhledem ke špatnému stavu oken ve zbývající části objektu 
rozhodlo vedení města o výměně oken a dveří na celé budo-
vě školy. Cílem města je snížení spotřeby energie a zamezení 
tepelných ztrát.

Realizace tohoto projektu je ve stadiu přípravy zadávací do-
kumentace pro vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele 
akce. Na  zateplení panelové přístavby vydá město Bílovec 
přibližně 4 mil. korun. Výměna oken na historické části bu-
dovy, kterou bude město hradit plně z vlastních finančních 
prostředků, bude stát 3,5 mil. korun.
Termín realizace stavby a jejího dokončení je závislý na ter-
mínu schválení dotace a na průběhu a výsledku výběrového 
řízení.

Regenerace zeleně na území města
V letošním roce schválil Státní fond životního prostředí měs-
tu Bílovec čtyři dotace na regeneraci zeleně:
Jedná se o  lokalitu na  Havlíčkově ulici v  Bílovci – prostor 
mezi domy č.p. 639, 642, 643, 647 a 648. Na tomto území do-
jde k výsadbě zeleně, úpravě trávníků a celkovému zkrášlení 
prostoru. Výběrové řízení na zhotovitele již proběhlo, cena 
za realizaci díla je stanovena na 230 tisíc korun, část nákla-
dů bude hrazena prostřednictvím Státního fondu životního 
prostředí.
Ještě před regenerací zeleně proběhne rekonstrukce zpev-
něných ploch v  této lokalitě, tzn. oprava stávajících chod-
níků, vymezení ploch pro umístění kontejnerů a ploch pro 
parkování.
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Dalším, dotací podpořeným, projektem je regenerace ze-
leně na  místním hřbitově ve  Výškovicích. Také zde dojde 
k  odstranění poškozených dřevin, k  výsadbě nové zeleně 
a k úpravě trávníkových ploch. Celková cena díla je 101 tisíc 
korun, na financování tohoto projektu se bude podílet Státní 
fond životního prostředí.

Také hřbitov v Bravinném se dočká úprav a rekonstrukce ze-
leně, což bude stát přibližně 57 tisíc korun. I v tomto případě 
bude část prostředků hradit Státní fond životního prostředí 
prostřednictvím Operačního programu Životní prostředí.

Posledním schváleným projektem jsou sadové úpravy v par-
číku v  Nových Dvorech, za  tyto práce vydá město Bílovec 
celkem 121 tisíc korun, na kterých se bude rovněž podílet 
Státní fond životního prostředí. Projekt řeší odstranění ne-
vhodných dřevin, výsadbu nových stromů a keřů a založení 
trávníkových ploch.

Před provedením těchto sadových úprav město plánuje re-
konstrukci stávajících mlatových chodníků v parku, pro lepší 
přístup občanů k autobusové zastávce i do samotného parku.

Všechny výše uvedené projekty budou ukončeny do konce 
roku 2014. Cílem těchto projektů je zútulnění prostředí, 
ve kterém žijí občané města a jeho místních částí.

U škol na Komenského a Wolkerově 
ulici vyrostou nová hřiště
Město Bílovec získalo dotaci na realizaci projektu "Rozšíře-
ní sportovního zázemí  pro volnočasové aktivity v  Bílovci" 
(reg. č. projektu CZ.1.10/3.2.00/05.01313) z  Regionálního 
operačního programu regionu soudržnosti Moravskoslez-
sko v  rámci prioritní osy 3 Rozvoj měst, oblasti podpory 
3.2 Subregionální centra. V  květnu letošního roku byly za-
hájeny stavební práce, v rámci kterých dojde k vybudování 
zcela nového víceúčelového hřiště s umělým povrchem u ZŠ 
Komenského. Nová sportovní plocha umožní využití pro mí-
čové hry (volejbal, nohejbal, házenou, malou kopanou, tenis 
a  košíkovou). Ukončení stavebních prací se předpokládá 
v říjnu 2014. V rámci projektu dojde dále k rekonstrukci hři-
ště u ZŠ Wolkerova tak, aby vyhovovalo univerzálnímu vyu-
žití pro více sportů (volejbal, nohejbal, házená, malá kopaná, 
košíková), dále bude vybudována běžecká dráha a doskoči-
ště pro skok daleký. Stavební práce na výstavbě hřiště u ZŠ 
Wolkerova budou ukončeny nejpozději začátkem roku 2015 
v závislosti na klimatických podmínkách.

Dětská hřiště u našich škol a školek 
budou mít nové herní prvky  
Na  základě požadavku ze strany ředitelek obou našich zá-
kladních škol a rodičů dětí, navštěvujících předškolní a škol-
ní zařízení v jejich správě, byly ředitelky osloveny vedením 
města, aby předložily návrhy na rekonstrukci dětských hřišť 
v jejich správě.

Současný stav dětských hřišť je zcela neuspokojivý, na  ně-
kterých hřištích byly herní prvky zcela odstraněny, ty, co 
byly ponechány, neodpovídají bezpečnostním kritériím.
Ředitelky předložily návrhy na vybavení jednotlivých hřišť 
včetně cenových nabídek. Na  základě těchto nabídek byly 
v  rozpočtu města vyčleněny finanční prostředky na  jejich 
realizaci.

Zastupitelstvo města Bílovec schválilo poskytnutí účelo-
vé dotace ve výši 1 304 000 Kč Základní škole a Mateřské 
škole Bílovec, Komenského 701/3, příspěvková organizace, 
na  realizaci dětského hřiště u MŠ Zahradní, MŠ Bravinné, 
MŠ Svobodova a školní družiny na ul. Komenského a rea-
lizaci zpevněných ploch u ZŠ a MŠ Stará Ves a poskytnutí 
účelové dotace ve výši 126 000 Kč Základní škole a Mateř-
ské škole T. G. Masaryka Bílovec, Ostravská ul.658/28, pří-
spěvková organizace, na realizaci dětského hřiště u ZŠ a MŠ 
Lubojaty.

Jak bude probíhat realizace obnovy 
hřišť a kdy bude dokončena?
Za ZŠ Komenského nám odpověděla ředitelka, Mgr. Hana Baj-
nárková.

„Akci si bude realizovat škola sama, a to dle požadavků jed-
notlivých MŠ a  družiny. Je možné, že si škola dofinancuje 
malou část a budou využity i sponzorské dary. To však zále-
ží na výsledku výběrových řízení. A co u školek bude nové-
ho? Každá školka bude mít rozdílné hrací prvky dle zaměře-
ní MŠ. MŠ Bravinné se zaměřuje na ekologickou výchovu, její 
herní prvky budou zcela z přírodních materiálů,  na Svobo-
dově ul. budou prvky  z dřevěných hranolů, ve školní druži-
ně kombinace s kovovými prvky. Na Zahradní ul. bude nová 
herní plocha. Celá realizace započne začátkem prázdnin. 
Právě probíhají výběrová řízení. V září by měly děti ze všech 
MŠ využívat nové herní prvky. Celková kapacita MŠ je 135 
dětí. Zahradní 56, Svobodova 40, Stará Ves 13 a Bravinné 26. 
Ve Staré Vsi mohou využívat zahradu s herními prvky i žáci 
ZŠ a školní družiny.“

Za ZŠ TGM odpověděla ředitelka školy, Mgr. Renáta Fialová.
„Částka 126 000 Kč bude celá proinvestována v Lubojatech. 
Školu i  školku tam navštěvuje asi 40 dětí, nicméně hřiště 
bude zpřístupněno všem dětem z  Lubojat, které si budou 
moci nových herních prvků užít.“
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Regenerace panelových sídlišť - 
8. etapa
Město Bílovec již vybralo zhotovitele 8. etapy regenerace 
panelových sídlišť, která spočívá v  úpravě okolí panelových 
domů č. p. 380-383, 326, 549, 589 a zahrnuje především jed-
nostranné rozšíření stávající komunikace a vybudování par-
kovacích stání, rekonstrukci stávajících chodníkových těles, 
vybudování nových přístupových chodníků a terénního scho-
diště, vybudování bezbariérové rampy a  opravu stávajícího 
ztuženého chodníku, umístění městského mobiliáře, rekon-
strukci a doplnění veřejného osvětlení, související úpravy ze-
leně. V rámci realizace dojde také k výstavbě dětského hřiště 
ve svahu nad sportovištěm vč. dopadových ploch a příslušen-
ství, vybudování zpevněných a  nezpevněných chodníků vč. 
terénního schodiště, umístění městského mobiliáře a úpravy 
zeleně. Dětské hřiště bude rozděleno do čtyř teras, které bu-
dou určeny pro různé věkové kategorie s herními prvky, jako 
jsou např. lezecká stěna do svahu, pískoviště, nerezová tunelo-
vá skluzavka, vahadlové houpačky, houpadlo na pružině apod.
V  současné době  probíhá výběrové řízení  na  zhotovitele, 
zahájení stavebních prací se předpokládá v červenci 2014. 
Předpokládané náklady projektu činí 9,8 mil. Kč vč. DPH, do-
tace byla městu Bílovec schválena v maximální výši 4,0 mil. 
Kč vč. DPH z podprogramu Podpora regenerace panelových 
sídlišť, jehož vyhlašovatelem je Ministerstvo pro místní roz-
voj ČR, zbývající náklady budou hrazeny z rozpočtu města.

Tuky a oleje z domácností.
Oleje a tuky představují pro kanalizaci města skrytý problém, 
protože se nesloučí s  vodou, plavou na  hladině a  v  chladné 
vodě vytvoří nánosy, které můžou kanalizaci i ucpat. Vlastní 
čistírna odpadních vod je sice vybavena odlučovači a lapáky 
tuků a  olejů, přesto tato jejich kapacita není dimenzována 
na velké množství těchto látek a může dojít k narušení biolo-
gického stupně čištění odpadních vod. se v kanalizaci rovněž 
částečně rozkládají, a vznikají tak mastné kyseliny, kvůli nimž 
více korodují stěny potrubí. Přitom již existují firmy, které se 
zabývají sběrem a separací těchto tuků a olejů. První část se-
parované složky se použije na výrobu metylesteru, který se 
přidává do  nafty jako biopalivo. Další části se pak používají 
třeba v chemickém a gumárenském průmyslu.

Naše město se rozhodlo umožnit svým občanům sběr tuků 
a olejů z domácností s  tím, že od 1. 7. 2014 v  Informačním 
centru (Slezské náměstí 1, Bílovec) po vyplnění jednoduché-
ho vstupního dotazníku obdržíte zdarma 3,5 litrový nebo 5,7 
litrový plastový kyblík s víčkem, který po naplnění odevzdáte 
ve sběrném dvoře firmy SLUMBI na Opavské ulici v Bílovci.

Zapojte se do systému recyklace tuků a olejů z domácnos-
tí, přispějete tak ke snížení zátěže životního prostředí.
Městský úřad Bílovec, odbor životního prostředí a územního 
plánování.

Stanislav Fešar obdržel nejvyšší 
hasičské vyznamenání. 
Mezi hasiči prožil více jak půl století.
Dne 6. a  7. května 2014 předal v  Centru hasičského hnutí 
Přibyslav starosta SH ČMS Ing. Karel Richter spolu se svým 
1. náměstkem Lubomírem Janebou a  čestným náměstkem 
Josefem Netíkem tituly Zasloužilý hasič.
Mezi vyznamenanými byl také Stanislav Fešar.
Stanislava Fešara k  nejvyššímu hasičské vyznamenání na-
vrhnul Výkonný výbor Okresního sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska Nový Jičín.
Stanislav Fešar strávil mezi hasiči více jak půl století. V roce 
1961 se stal v Polance dobrovolným hasičem, v roce 1985 
nastoupil v Bílovci mezi profesionály. Deset let zastával rov-
něž funkci starosty bíloveckých hasičů.
Starosta Bílovce Petr Klimek přijal 9. června Stanislava Fe-
šara na radnici a poděkoval mu za jeho dlouholetou činnost 
v hasičském sboru.

Mladí hasiči z Bílovce na krajském kole 
hry Plamen
Mladí hasiči z Bílovce vybojovali po několika létech postup 
do  krajského kola celostátní hry Plamen. Soutěž probíhala 
ve dnech 13. a 14. 6. 2014 v Novém Jičíně. V konkurenci dva-
nácti nejlepších kolektivů Moravskoslezského kraje obsadi-
li celkově 5. místo. První sportovní disciplínou byl páteční 
závod požárnické všestrannosti, ve  kterém jsme obsadili 
5. místo. Při ZPV běží pětičlenná hlídka cca. 3 km terénem 
po fáborkami vyznačené trati a na kontrolních stanovištích 
plní úkoly ze zdravovědy, topografie, požární ochrany, uzlo-
vání, střelby ze vzduchovek na  špalíky a  překonávání pře-
kážky po  vodorovně zavěšeném laně. Po  ZPV se družstvo 
ubytovalo v hale ABC sportovního areálu TJ Nový Jičín a před 
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večerkou ještě absolvovalo prohlídku hasičské stanice v No-
vém Jičíně spojenou se saunováním či cvičením v posilovně. 
Sobotní ráno začalo snídaní, následovala další část prezence, 
slavnostní nástup a poté již plnění požárně technických dis-
ciplín. Lepší ze dvou štafetových běhů na 400m CTIF skončil 
časem 81,05s (4. místo), následovalo druhé místo ve štafetě 
dvojic s časem 56,13s a dopolední blok zakončili mladí ha-
siči 6. místem v požárním útoku CTIF. Následovala polední 
přestávka s obědem na ZŠ Jubilejní. Po obědě si mladí hasi-
či vybrali slabší chvilku a ve štafetě 4x60m skončili desátí, 
když jim byly oba pokusy diskvalifikovány za špatnou pře-
dávku štafetové proudnice. Soutěž ale zakončili fantasticky 
vítězstvím v  požárním útoku časem 21,05s. Družstvo sou-
těžilo ve složení: Adéla Churáňová, Nina Rečková, Radovan 
Fešar, Roman Šec, Miroslav Vajda, Tomáš Rosenkranz, Václav 
Vlček a 3 mladí hasiči z Lubojat -Veronika Střílková, Milan 
Kolenčík a Filip Richter. Poděkování za reprezentaci města 
patří nejen závodníkům, ale také vedoucím družstva - Dali-
boru Hájkovi a Milanu Kolenčíkovi z Lubojat, kteří pro po-
třebu soutěže vypomohli SDH Bílovec, když stabilní vedoucí 
družstva mladých hasičů Bílovec Radomír Fešar absolvoval 
závod v pozici velitele soutěže.

Činnost jednotky dobrovolných hasičů 
v květnu
Jako součást plánované odborné přípravy proběhlo 24. 5. 
taktické cvičení jednotky. Námětem byl požár v  podkroví 
bíloveckého zámku. Vzhledem k  počtu zúčastněných členů 
proběhl zásah se stejným scénářem 2x tak, aby si práci v dý-
chacím přístroji vyzkoušeli všichni. Úkolem bylo nejprve 
vytvořit útočné vedení do půdního prostoru, souběžně pro-
vádět hašení i vyhledání pohřešované osoby a transport této 
osoby z budovy. Zejména posledně jmenovaný úkol se vzhle-
dem k  věrohodnosti figuranta ukázal ve  slunečném počasí 
jako nejtěžší a mnozí hasiči si sáhli hluboko do svých sil.
V květnu byla stejně jako v loňském roce ovlivněna zásahová 
činnost rozmary počasí. 5. 5. byla jednotka v podvečerních 
hodinách vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu 

v Bítově. Dva dny poté, 7. 5. v ranních hodinách, jsme společ-
ně s dalšími jednotkami hasili požár nákladního automobilu 
v garážích ve Velkých Albrechticích.
7 zásahů provedli členové od večerních hodin 15. 5. do po-
ledních hodin 16.5., a  to v  Jistebníku, Ohradě, Velkých Al-
brechticích a  Bílovci. Jednalo se o  odstraňování spadlých 
stromů i  odstraňování nebezpečných stavů souvisejících 
s dešťovou vodou.
23. 5. byli členové vysláni k  likvidaci bodavého hmyzu 
do Staré Vsi.
26. 5. se členové opět zapotili. Osádky všech 3 našich vozi-
del od odpoledních hodin do pozdních nočních hodin pro-
vedly celkem 11 zásahů ve Velkých Albrechticích (2 zásahy), 
Bravanticích (1 zásah) a  zejména v  Jistebníku (8 zásahů). 
Ve všech případech se jednalo o odčerpávání vody z budov 
zatopených po přívalových deštích. Poprvé jsme tak naost-
ro úspěšně použili průmyslový vysavač, který jsme pořídili 
na konci minulého roku.
Další prudké deště si vyžádaly výjezd našich členů 28. 5. 
(4 zásahy) a 29. 5. (2 zásahy), kdy jsme opět čerpali vodu ze 
zaplavených objektů v Bílovci a Velkých Albrechticích.
Ing. Tomáš Fešar – velitel jednotky

Policie České republiky, Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel.: 974 735 701, 556 410 834, mobil:723 034 963
E-mail: bilovec@mvcr.cz

Policejní střípky
V  období od  15. 4. 2014 do  16. 6. 2014 policisté zdejšího 
OO  PČR v  Bílovci při silničních kontrolách zjistili 3 řidiče 
motorových vozidel, kteří řídili motorové vozidlo po před-
chozím požití alkoholických nápojů nebo jiné návykové lát-
ky, přičemž jeden z nich je trestně stíhán pro přečin ohrože-
ní pod vlivem návykové látky.

Dále policisté zdejšího OO PČR v Bílovci v uvedeném období 
zjistili pachatele krádeže 100 metrů měděných elektrických 
kabelů různých typů a průměrů z uzamčené haly na oploce-
ném pozemku bývalé sušičky obilí na ulici Ostravské v Bílov-
ci. Byli jimi muži z Bílovce ve věku 39 a 37 let. Svým jednáním 
způsobili poškozené organizaci celkovou škodu odcizením 
měděných kabelů ve výši okolo 30.000,- Kč a celkovou škodu 
poškozením elektroinstalace, oplocení pozemku a  na  dve-
řích haly ve výši okolo 20.000,- Kč.

Také se nepoučil sedmatřicetiletý muž z Bílovce, který v pro-
dejně Penny Market odcizil 1pár cyklistických rukavic, které 
ukryl v kapse kalhot a pronesl je přes pokladny bez zapla-
cení, čímž se dopustil přečinu krádeže podle § 205 odst. 2 
trestního zákoníku s následným odpovídajícím potrestáním 
za své jednání.
npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení
nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor
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Město Bílovec ocenilo žáky a studenty
Celkem 13 žáků a  studentů našich škol, gymnázia a  DDM 
převzalo 11. 6. 2014 v kapli sv. Barbory ocenění za své úspě-
chy ve školním roce 2013/2014.
Hynek Řeháček, žák třídy 7. B, ZŠ TGM
Ocenění získal za1. místo v okresním kole Olympiády v jazy-
ce anglickém a 2. místo ve vědomostní soutěži dvojic Have 
fun with English. Ve  škole dosahuje vynikajících výsledků, 
svým chováním a  přístupem ke  studiu je vzorem pro své 
spolužáky.
Ondřej Gonsorčík, žák 9. B, ZŠ TGM
Ocenění získal za  reprezentaci školy v  Olympiádě v  jazyce 
anglickém a za činnost v divadelním souboru Odřivousek. Je 
schopný moderátor a řečník a pravidelně se podílí na orga-
nizování třídních i školních akcí.
Nina Rečková, žákyně 9. A, ZŠ TGM
Ocenění získala za pravidelnou reprezentaci školy v olympi-
ádách v jazyce českém a anglickém. Jako schopná organizá-
torka a moderátorka se pravidelně podílí na realizaci tříd-
ních i školních akcí.  
Monika Byrtusová, žákyně 5. B, ZŠ Komenského
Zúčastňuje se výtvarných a  literárních soutěží, matematic-
kých soutěží, Logické olympiády a Pythagoriády. Reprezen-
tovala školu v SUDOKU ve Fulneku, v soutěži Have fun with 
English získala 2. místo.
Michal Bravanský , žák 5. A, ZŠ Komenského
Úspěšně reprezentuje školu v šachové hře, v matematických 
soutěžích celorepublikového rozsahu dosáhl vynikajících 
výsledků - v soutěži Klokan získal jako jeden z mála max. po-
čet bodů a v Pythagoriádě obsadil 1. místo v okresním kole.
Jiří Fuciman, žák 8. A, ZŠ Komenského
Řešil olympiády z  angličtiny, dějepisu, z  českého jazyka, 
z matematiky, chemickou olympiádu Korchem i matematic-
kou soutěž Taktik. Získal 2.místo ve školním kole o nejlépe 
výtvarně zpracovaný chemický prvek .
Tomáš Kudýn, žák 9. B, ZŠ Komenského
Získal 1. místo ve  školním kole recitační soutěže, 3. místo 
ve školním kole Olympiády českého jazyka, 2. místo v soutě-
ži z  jazyka anglického Have fun with English. Byl úspěšným 
účastníkem v Moravskoslezském matematickém šampionátu.
Tereza Tížková, žákyně ZUŠ
Reprezentovala školu a sklízela úspěchy na domácích i za-
hraničních přehlídkách a soutěžích. Největší úspěch sklidila 
v okresním kole národní soutěže ve hře na klavír, kde získala 
1. místo ve své kategorii. Je spoluzakladatelkou hudební sku-
piny 6 – tý smysl.
Vojtěch Pustějovský, instruktor DDM
Je nepostradatelným článkem instruktorského kolektivu, 
svým elánem a  neutuchající dobrou náladou dokáže strh-
nout jak děti, tak i  dospěláky. Aktivně se zúčastňuje všech 
akcí i táborů. Hraje florbal za bílovecké Sršně.
Jaroslav Maňásek, žák 5. ročníku ZŠ Wolkerova
Přistupuje k povinnostem školáka aktivně a zodpovědně, je 
velmi zdatný v rámci svých výtvarných schopností. Jeho pro-
dukty počítačových aktivit zdobí stěny školních místností. Je 
nadšeným a úspěšným účastníkem výtvarných soutěží.  

Daniel Barvík, žák septimy, GMK (z Pustějova)
Ocenění získal za vynikající studijní výsledky a reprezentaci 
školy na mnoha soutěžích, zejména tanečních, se svou taneč-
nicí vybojoval 1. místo v republikovém finále pódiových skla-
deb. Ve volném čase pracuje jako instruktor v DDM Bílovec. 
Anna Kufová, žákyně 2. C, GMK (z Mostů u Jablůnkova)
Ocenění získala za  vynikající umístění v  soutěžích z  mate-
matiky, fyziky a astronomie. V  krajském kole Anglické olym-
piády s postupem do republikového kola obhájila 1. místo, 
velké úspěchy sklízí na poli fotografování .
Michaela Svatošová, žákyně sekundy, GMK
Ocenění získala za vynikající výsledky v matematických sou-
těžích, obsadila 2. místo v krajském kole Zeměpisné olympi-
ády, účastnila se celorepublikového kola Logické olympiády 
a mezinárodní soutěže DUEL.

Oceněným žákům a studentům poblahopřáli starosta města, 
pan Petr Klimek, předseda Komise pro výchovu a vzdělává-
ní, Mgr. Eduard Bajer, ředitelé a zástupci jednotlivých škol.

Rozmarýnka vydala CD
Informační centrum Bílovec nabízí k prodeji nové CD decho-
vého orchestru Rozmarýnka.
Cena 100,- Kč. CD bylo natočeno u příležitosti 40. výročí za-
ložení souboru.

Unplugged 2014
Další ročník festivalu Unplugged, pořádaného studenty bí-
loveckého gymnázia, je úspěšně za  námi. Děkujeme všem 
návštěvníkům (dorazilo necelých 500 osob), vystupujícím, 
lidem, kteří pomáhali s organizací, sponzorům a městu Bí-
lovec, za  jehož podpory akce vznikala. Už teď se těšíme 
na shledání na Unpluggedu 2015.
Za Unpugged tým Michaela Jandeková

Letní kino zahájilo provoz!
Další sezonu zahájilo projekci filmů letní kino v Bílovci. Veš-
keré technické vybavení je nutné provozními zaměstnanci 
každoročně nainstalovat a především napnout plátno o roz-
měrech 9x3 m. Po  rekonstrukci laviček a  zahradních úpra-
vách zve areál kina ke krásným výhledům na město a pano-
rama Beskyd. O jedinečnosti tohoto kulturního stánku města 
bychom rádi přesvědčili občany města a  pozvali je na  ro-
mantické filmové zážitky pod hvězdami. Filmové premiéry 
v 2D a 3D s prostorovým zvukem promítáme také v krytém 
kině Radost.
Josef Jermář

Bílovec v České televizi
Počátkem června jsme mohli v ulicích našeho města zahléd-
nout televizní štáb s  kamerami, mikrofonem na  tyči a  další 
technikou. Česká televize přijala pozvání Základní umělecké 
školy a  natočila zde svůj populární dětský pořad Šikulové 
s bíloveckými dětmi a herci, Janou Zajacovou s Ivem Martá-
kem. První záběry se natáčely na kostelní věži a představily 
město, pak se celá výprava přesunula do místní ZUŠky, dále 
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na náměstí k obří šachovnici a také na zámek. Děti vyráběly 
kovové šachy, dřevěný hotýlek pro hmyz, tužkostříl a ilustro-
vaný kapesní atlas hub. Zjistily, že být televizní hvězdou není 
"jen tak", a přestože byly po celou dobu nadšené, s poslední 
klapkou si oddychly, že to mají za sebou. Téměř celodenní na-
táčení se poté ve střižně proměnilo v půlhodinový pořad, kte-
rý prezentuje město Bílovec a jeho šikovné mladé obyvatele 
atraktivním způsobem oblíbeného média, navíc v celé České 
republice. Šikulové se vysílají každý týden v neděli a ve čtvr-
tek (repríza) a kdo je nestihne, může zavítat na web České te-
levize a pustit si je i zpětně (www.ceskatelevize.cz/sikulove).
Scénář tohoto dílu napsal učitel výtvarného oboru a ředitel 
ZUŠ Bílovec Ondřej Langr, který se po více než šesti letech 
spolupráce loučí s  tímto pořadem právě na  domácí půdě. 
Kromě propagace našeho města byla hlavní motivací snaha 
připravit pro děti nevšední „pracovní“ zážitek s  odměnou 
v podobě nepatrné záře herecké hvězdy.

Úspěch žáků ZUŠ Bílovec na zámku 
v Kuníně
Žáci ZUŠ Bílovec sklidili úspěch na zámku v Kuníně. V podě-
kování nám kastelán zámku PhDr. Jaroslav Zezulčík napsal: 
„Vystoupení souboru fléten a  tanců se setkalo na  dětském 
dni 1. června s mimořádným ohlasem publika. Se souborem 
budeme rádi nadále spolupracovat.“
Ilona Knýbelová

Tenis mládeže v Bílovci
O. s. Mladý tenista Bílovec za podpory města Bílovce pořá-
dá ve dnech 5. – 7. 7. 2014 od 8.00 hodin Celostátní turnaj 
v kategorii „starších žákyň“. Zveme nejen tenisovou mládež 
města, ale také všechny příznivce tenisu na  podívanou, co 
dokáže mládež ve věku 12 – 14 let.
Srdečně zvou pořadatelé.

Mistrovství ČR v turistických závodech 
v Bílovci
Domácí borci získali tři čtvrtá místa a osm jich bylo nomi-
nováno na Mezinárodní mistrovství v turistických závodech 
na Slovensku. 

V  pátek a  sobotu 13-14. 6. 2014 Bílovec hostil 241 účast-
níků Mistrovství České republiky v  turistickém závodě. 
Závodníci a jejich doprovod byli ubytováni v ZŠ a MŠ TGM. 
 
Závod, kterého se zúčastnilo 176 závodníků z 26 oddílů, se 
konal za poměrně pěkného počasí s občasnými přeháňkami 
v areálu Skalky a Hublesky. O jeho bezchybný průběh se sta-
ralo 65 dobrovolníků z řad členů KČT Bílovec, rodičů a dal-
ších příznivců turistiky.
 
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo opravdu slav-
nostně v  Kulturním domě za  účasti nejvyšších předsta-
vitelů města, TJ Spartaku Bílovec a  KČT. Ke  zpestření 
přispělo vystoupení akrobatické taneční skupiny STYX. 
 
Turistický oddíl Nezmaři Bílovec byl zastoupen devíti závod-
níky, z nichž k nejúspěšnějším patřili Radovan Fešar 4. mís-
to, Markéta Řeháčková 4. místo a Markéta Máchová rovněž 
4. místo. Osm našich závodníků bylo nominováno na Mezi-
národní mistrovství v turistických závodech na Slovensku.
 
Byly vyhlášeny i výsledky Českého poháru v turistických zá-
vodech, kde se na druhém místě umístila Šárka Pokludová 
a na třetím místě Radovan Fešar.
 
Za pomoc při zajišťování závodu a  finanční pomoc chceme 
poděkovat Městu Bílovec (zejména Odboru životního pro-
středí), Ředitelství ZŠ a MŠ TGM Bílovec, TJ Spartaku Bílovec 
– p. M. Vavrečkovi, KČT Bílovec – Ing. L. Šírovi, p. H. Jarošovi 
- Modrá laguna, p. M. Kratochvílovi – Sehap, p. M. Řeháčkovi 
– pila a všem ochotným rodičům, bývalým členům a přízniv-
cům turistiky. 
Jana Slavíková, ředitelka závodu

41. ročník Bílovecké 50
První červnová sobota ( 7. 6. 2014) byla jako vždy ve zname-
ní turistických aktivit. Výbor KČT Bílovec v čele s předsedou 
L. Šírem a hlavní organizátorkou akce J. Cardovou měl plné 
ruce práce. Bez pomocí téměř dalších čtyřiceti pořadatelů 
z řad KČT Bílovec by však hladký průběh Bc 50 nebyl možný. 

Většina z nich se na organizaci pěších i cyklo výšlapů oběta-
vě podílí po mnoho let, proto i  letošní padesátka proběhla 
bez problémů ke všeobecné spokojenosti. Na rozdíl od loň-
ského jubilejního ročníku přálo všem zúčastněným i počasí. 
Předpověď slibovala ideální slunný teplý den s azurovou ob-
lohou a sobota taková opravdu byla. Proto byla letošní účast 
oproti loňskému roku téměř trojnásobná – celkem 320 při-
hlášených. Na pěší výšlap se vydalo 175 turistů ( 10 km 110, 
15 km 40, 25 km 11 a na 50 km 8), cyklistice holdovalo 175 
příznivců ( 25 km 43, 50 km 39, 75 km 18 a 100 km projelo 
45). Pořadatelé zaznamenali celkem 23 míst, ze kterých se 
účastníci sjeli, nejvzdálenější byla Praha, nejpočetněji byl za-
stoupen Bílovec. Potěšila zejména přítomnost předsedy KČT 
Moravskoslezské oblasti Ing. Boháče.
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„Bílovec s nadhledem.“
V kavárničce Mon Ami bude do 13.7. 2014 výstava 

fotografií T. Ocáska. Jste všichni srdečně zváni 
na prohlídku netradičních pohledů na naše město.

Týden čtení v Bílovci
V  rámci projektu Celé Česko čte dětem probíhal v  přátel-
ském knihkupectví Mon Ami již 4. TÝDEN ČTENÍ DĚTEM. 
Předčítající letos četli z knih místních autorek - Zuzany Po-
spíšilové a Lenky Rožnovské z Bílovce, Ivy Hoňkové ze Stu-
dénky a z knihy básníka a autora knih pro děti Pavla Šruta. 
Akce se zúčastnilo přibližně 250 dětí z obou škol.

Spolupráce škol
Úspěšný výměnný pobyt žáků bíloveckých základních 
škol na Komenského ulici a T. G. Masaryka a žáků Mittel-
schule z partnerského města Bad Neustadt
Čtrnáctidenní výměna dvaceti žáků partnerských měst 
z České republiky a Německa odstartovala další spolupráci 
nejen na poli vzdělávání. Poznávání, komunikaci, jazykovou 
zdatnost, schopnost adaptace……to vše intenzivně prohlu-
bovali a prožívali žáci po celou dobu pobytu. Poznávání ži-
vota jednotlivých škol, partnerských měst a zajímavých míst 
v okolí bylo každodenní náplní výměny.
Pro bílovecké žáky byla velmi zajímavá návštěva německého 
muzea větroňů ve Wasserkuppe v pohoří Rhön, návštěva re-
zidence ve Würtzburgu, prohlídka města Bad Neustadt s ná-

vštěvou radnice, historické věže Hohntor, kliniky, starobylé-
ho hradu Salzburg nebo společně strávený čas v zážitkovém 
bazénovém komplexu Triamare. Mnoho nového čekalo naše 
žáky také v „náhradních“ rodinách v Bad Neustadtu.
Žákům z  Bad Neustadtu jsme pak ukázali nejen pohled 
na  naše město z  věže kostela, ale mohli si udělat předsta-
vu o  technických unikátech v  Dolních Vítkovicích, muzeu 
v Kopřivnici ale i ukázky života z dřívější doby ve skanzenu 
v  Rožnově pod Radhoštěm, zříceninu na  Hukvaldech nebo 
Štramberskou Trúbu.
Žáci vzájemně navázali velmi přátelské vztahy. A to je velkým 
přínosem celého projektu, ve  kterém chceme pokračovat 
i v dalších letech za podpory vedení obou partnerských měst.
Mgr. Hana Bajnárková, Mgr. Renata Fialová

ZŠ Komenského zaznamenala úspěch 
v republikových soutěžích
V celostátním měřítku v soutěži Matematický klokan 2014 
se na 1. místě v kategorii Klokánek umístil Michal Bravanský, 
žák  5. A. Ve výtvarné soutěži s názvem Mé toulky za zvěří 
2014, kterou pořádala Českomoravská myslivecká jednota, 
z.s. , obsadila ve své kategorii 3. místo Veronika Lundová, žá-
kyně 8.C. Srdečně blahopřejeme!

Jak slaví Den dětí Klub seniorů?
Žákům 4. B ZŠ na Komenského ulici připravili členové Klu-
bu seniorů na Medvědí boudě zajímavé dopoledne plné her 
a  vědomostních kvízů. Nechybělo ani společné povídání, 
opékání špekáčků a zpěv lidových písniček. Tato vzájemná 
spolupráce byla vyvrcholením celoročního projektu volno-
časové aktivity, kterou Město Bílovec finančně podpořilo.
 Mgr. Dagmar Rubačová

Bílovecký zámek provoněly květiny
Oživit bílovecký zámek se hned dvakrát podařilo dětem ZŠ 
Komenského. Poprvé pozvali širokou veřejnost na  Květiny 
pro zámeckou paní, kdy mohli návštěvníci obdivovat krásné 
a barevně sladěné květinové vazby. Podruhé pozvali své hu-
dební a pěvecké příznivce na zámek Kulišáci, kteří si připra-
vili Kopretiny pro zámeckou paní. Ať už nějaká paní na bílo-
veckém zámku přebývala či nepřebývala, letošní jaro by se jí 
určitě velmi líbilo!

Základní škola na Komenského ulici v Bílovci

POZVÁNKA

Srdečně zveme všechny naše budoucí prvňáčky  
se svými rodiči ke slavnostnímu zahájení  

nového školního roku 2014/2015.

1. září 2014 v  8.00 hod., kaple sv. Barbory
Otevíráme dvě 1. třídy
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Mraveniště v MŠ Wolkerova
V pátek 30. 5. se naše MŠ u příležitosti Dne dětí   proměni-
la ve velké mraveniště. Všichni se proměnili v mravenečky 
s tykadly na hlavě a velkým puntíkovaným šátkem pod kr-
kem. Konalo se zábavné odpoledne s  Ferdou Mravencem 
a  jeho kamarády. Děti si zatančily, zazpívaly a  po  splnění 
různých úkolů dostal každý mraveneček sladkou odměnu.  
Za ušití puntíkovaných šátků a sukniček bychom rádi podě-
kovali mamince Justýnky Horákové a babičce Tomáška Thie-
la. Děkujeme také za sponzorské dary p. Šajerové a p.  Jan-
kovské a všem rodičům za aktivní účast.
Mgr. Květuše Kniezková

Krajské finále Odznaku všestrannosti 
mělo zástupce ze ZŠ TGM
Daniela Nohlová a Eliška Zajíčková po úspěchu v okresním 
kole bojovaly v krajském finále, které se konalo v Havířově. 
Obě musely zvládnout 7 lehkoatletických a silových disciplín 
v docela těžkých podmínkách, jelikož celý den svítilo slunce 
a bylo dusno.
V nabité konkurenci ostatních škol z celého MS kraje si vedly 
moc dobře, ale bohužel na republikové finále již nedosáhly. 
I tak jim děkuji za vzornou reprezentaci školy a přeji hodně 
sportovních úspěchů.
Mgr. Petra Bainarová

11. ročník celorepublikové soutěže 
„Svět očima dětí“ zná své vítěze
Podruhé se žáci ZŠ TGM zapojili do  tohoto celorepubliko-
vého klání, jehož vyhlašovatelem je Ministerstvo vnitra ČR. 
Cílem projektu je předcházet sociálně patologickým jevům 
prostřednictvím tvůrčí činnosti dětí. Porota ocenila . místem 
díla Paskerové z 5.A a Richtera ze 7.A. Oba jmenovaní si tak 
zajistili účast na slavnostním předávání cen v Majakovského 
sále na Vinohradech v Praze. Zde převezmou ceny z rukou 
zástupců Ministerstva vnitra a zhlédnou program, který po-
řadatelé pro tento účel připravili.
Mgr. Gabriela Paskerová

Mámo, táto, pojď si s námi hrát
V  úterý 27. května proběhl na  naší škole projekt „ Mámo, 
táto, pojď si s námi hrát.“ Cílem  bylo pobavit nejen děti, ale 
i  jejich rodiče, v  týmu zkusit pár netradičních sportovních 
disciplín. I když nám počasí nedovolilo závodit na školním 
hřišti a museli jsme trošku improvizovat v naší tělocvičně, 
přesto doufáme, že se všichni účastníci pobavili, zasportova-
li si a zpestřili si tak svá všední odpoledne.  
Mgr. Marcela Jarošová

Setkání generací na ZŠ TGM v Bílovci
Prarodiče, rodiče, sourozenci, žáci sedmých tříd, koordiná-
torky projektu Příběhy naší rodiny z Prahy, redaktorka Čes-
kého rozhlasu a učitelé. Kde, kdy a proč se setkali? Všechny 
návštěvníky jsme přivítali v naší škole 10. června na společ-
ném projektovém odpoledni, kterým vyvrcholil půlročního 
celostátní projekt sedmých tříd Příběh mojí rodiny. Smyslem 
setkání generací bylo podpořit vztah mezi dětmi, rodiči, pra-
rodiči a  školou, posílit mezigenerační cítění. Dvě společné 
hodiny se nesly v  příjemné atmosféře úcty, sounáležitosti 
a vzpomínek na časy dávno minulé.

Vyprávěly se příhody ze školních lavic, komentovaná re-
tro módní přehlídka a  úžasné modelky připomněly módní 
trendy časů minulých, byla připravena výstavka rodinných 
artefaktů s komentářem žáků, zajímavé bylo autorské čtení 
zážitků rodičů a  prarodičů ze sborníku, který jsme vydali. 
Společné zpívání písní všech generací naše setkání ukončilo.
Chtěly bychom poděkovat žákům, rodičům a  prarodičům 
za společnou práci na projektu a za reprezentaci školy. A také 
Sdružení rodičů za podporu vydání sborníku vzpomínek.
 Mgr. E. Richtárová, Mgr. A. Pilichová, Mgr. T. Mordáčová

ZPRÁVY Z GYMNÁZIA

Úspěch našeho žáka v mezinárodní 
soutěži
Vybraní žáci středních škol z  celé České republiky, mezi 
nimi i Vladimír Jeřábek (3. C) reprezentující naše gymnázi-
um,   se  zúčastnili v  termínu 2. až 3. června 2014 exkurze 
do Německa, kde navštívili obrovské kosmické centrum DLR 
v  Oberpfaffenhofenu. Zde si žáci prohlédli řídící centrum 
modulu Columbus, který je připojen na stanici ISS, raketo-
vé motory, výzkumná střediska vědců a laboratoře. Součástí 
prohlídky byla také soutěž v  programování robota ASURO, 
kterého si žáci sestavili před exkurzí. V  této soutěži obstál 
nejlépe náš student Vladimír Jeřábek a umístil se na 1. mís-
tě v konkurenci dalších 13 vybraných žáků. Kromě diplomu 
obdržel knihu satelitních snímků pořízených modulem Co-
lumbus.
RNDr. Danuše Berkusová
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ZPRÁVY Z GYMNÁZIA

Bára Tížková
14 letá studentka našeho gymnázia, získala ocenění Úspěšný 
občan města Bílovec.
Bára dostala cenu za úspěch v celostátní soutěži Zlatý oří-
šek, do které ji nominoval její profesor fyziky, pan Táborský. 
Jak nám sama Bára uvedla: „Do soutěže bych se nikdy sama 
nepřihlásila.“
Báro, co na to rodiče a sestra? „Byli rádi, ale moc to nepro-
žívají, stejně jako já.“
Co patří k Tvým největším úspěchům, kterých si ceníš? 
„Hlavně první místa v  okresních kolech např. Matematic-
ké olympiády, Fyzikální olympiády, Pythagoriády, 5. místo 
v  mezinárodní matematické soutěži Duel (2013). Potom 
jsem ještě vyhrála nějaké klavírní soutěže...“
Jaké máš jiné zájmy a  čím bys chtěla být? ,,Ráda hraju 
na klavír a kreslím. Čím bych chtěla být, to ještě opravdu ne-
vím... Ale možná bych se ráda věnovala designu.“

Bára má sestru – Terezu. Ta zas vyhrává soutěže hlavně 
v českém jazyce a klavíru a před prázdninami získala oceně-
ní Žák roku, kde byla nominována za ZUŠ. 

Věda do škol
V rámci projektu Univerzita Palackého – centrum vědy pro 
všechny nabízí Univerzita Palackého v  Olomouci středním 
i základním školám výjezdní populárně naučné přednášky či 
exkurze, které žákům ale i pedagogům představí nejnovější 
poznatky a zajímavosti z oblasti vědy a výzkumu.
V průběhu projektových dnů naši školu navštívili význam-
ní odborní z  Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého. 
Mgr. Jiří Hátle se zabýval s žáky tercie a kvarty zajímavostmi 
ze světa čísel. Poutavou a hravou formou se žáci dozvěděli 
zajímavosti z oblasti teorie čísel, geometrie a logiky. Vyrobili 
si společně hlavolam a zahráli matematickou hru.
Doktorka Holubová v  teoretické části přednášky Fyzika 
a kriminalistika objasnila žákům historii kriminalistiky, vě-
novala se fyziodetekčnímu vyšetření a  daktyloskopii. Žáci 
byli seznámeni s  principem biometriky a  trasologie stop, 
vyzkoušeli si snímání otisků prstů, zkoumání pravosti ban-
kovek či analýzu biologických stop pomocí mikroskopů.
Mgr. Tomáš Táborský, GMK

Oko – brána do duše
V  současné době často slyšíme o  zdravém životním stylu. 
Stále nás někdo nabádá, abychom pečovali o své zdraví. Aby-
chom mohli své chování vůči sobě změnit, je důležitá přes-
ná, nejlépe komplexní diagnostika současného stavu. Jednou 
z možných neinvazivních možností oproti klasickým vyšet-
řovacím metodám je iridologie. Iridologie se používá více 
než 4000 let a je to diagnostická metoda vycházející z růz-
ných znaků, tvarů a barev v oční duhovce.
V České republice v současné době praktikuje iridologii pou-
ze 6 profesionálních iridologů. Po sérii jednání jsme zajistili, 
že jeden z těchto odborníků bude své služby poskytovat také 
v  Bílovci. Pan Ing.  Antonín Kocián bude praktikovat každé 
úterý od 10 do 17 hodin v prostorách klubu seniorů na Gym-
náziu Mikuláše Koperníka. Všichni zájemci o získání podrob-
nějších informací či konzultaci jsou srdečně zváni.
Mgr. Pavel Mrva, ředitel GMK

VLK uklízel ve městě
V  pátek a  v  sobotu 6. a  7. června proběhl další, již devátý 
ročník Dne Země našeho oddílu. Letos až k výročí Dne život-
ního prostředí, protože v dubnu to z technických důvodů ne-
šlo. Počasí bylo vynikající, počet účastníků se letos vyšplhal 
na  rekordních 53, což bylo nejvíce od počátků konání této 
akce. Celkem bylo nasbíráno a v sobotu dopoledne roztřídě-
no na 2 tuny odpadků, původně hyzdících prostory města.
Samozřejmě nešlo jen o prostý sběr odpadků, páteční večer 
byl plný her, soutěží a zábavy včetně diskotéky v prostorách 
tělocvičny základní školy T.G.M. Páteří celého programu byly 
i  dvě části besedy na  ekologické téma proložené testíkem 
a  motivačním filmem. I  možnosti přespání využilo rekord-
ních 41 účastníků.
Dětem bylo za celý program a účast na práci, hrách i bese-
dě rozdáno téměř 5 kg různých sladkostí, za něž děkujeme 
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finančnímu příspěvku v  rámci příspěvku na  tento projekt 
Městu Bílovec. Také večerní opékání bylo velmi atraktivní.
Jmenovitě také děkuji všem zúčastněným rodičům a to paní 
Lucii Šubertové, Veronice Pavlíkové, dále sourozencům Jaku-
bovi a Honzovi Hruškovým a našim vedoucím Mírovi Valčí-
kovi, který na tuto akci dojel až z Lednice, Kájovi Šmeidlerovi 
z Ostravy, Vojtovi Řeháčkovi a Elišce Řeháčkové. Samozřej-
mě velké poděkování patří všem dětem, které se akce účast-
nily a vydatně pomáhaly nejen při sběru odpadků v pátek, 
ale také při jejich třídění v sobotu. Děkuji i ředitelce ZŠ paní 
Mgr. Renátě Fialové za možnost využití prostor areálu tělo-
cvičny a školní zahrady.
Mgr. Rafaj R., vedoucí oddílu TOM Vlk

Svaz tělesně postižených městská 
organizace v Bílovci.
www.stpbilovec.cz

Na měsíc červenec jsme připravili:
8. 7. 2014 – posezení v  klubovně od 14,00 hod.
22. 7. 2014 – posezení v klubovně od 14,00 hod.
31. 7. 2014 – zájezd do Polska
 Odjezd autobusu v 7,30 hod. –  knihovna, Špice
V měsíci srpnu se nebudeme scházet.

Připravujeme:
8. 9. – 18. 9. 2014 – rekondiční pobyt Vaneso - Řecko
Exkurze do automobilky Nošovice
FLORA Olomouc
Pro velký zájem rekondiční pobyt na Prostřední Bečvě
Přesnější informace na našich WEB stránkách.
 Za STP Bílovec Ilja Banar

Pozvánka do kaple sv. Barbory 
v Bílovci
Sobota 12. července v 15:00 hodin
Blahopřejeme jubilantům

Sobota 9. srpna v 15:00 hodin
Blahopřejeme jubilantům 

V  sobotu 14. června  jsme v  kapli sv. Barbory přivítali 
tyto novorozené občánky města:
Antonína Mojžíška, Elišku Gewinnerovou, Viktorii Ge-
winnerovou, Antonína Valu. 

V měsíci červnu 2014 jsme poblahopřáli těmto jubilantům:
Amalii Čtvrtňákové, Zdeňce Zavřelové, Augustinovi 
Kulovi, Blaženě Víchové, Ludvíkovi Lazeckému, Aurelii 
Šablaturové, Kristině Langrové, Květoslavě Rejdové, 
Jiřině Brožové, Ivanovi Pospíškovi, Vlastě Vaňkové, 
Štěpánovi Donée, Irence Tvarůžkové.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BÍLOVEC

Celoměstské oslavy Dne dětí
V sobotu 31. května se stala zahrada DDM pohádkovou. Stu-
denti z Klubu instruktorů se proměnili v pohádkové bytosti, 
a tak si děti mohly zasoutěžit s vílou, králem, ježibabou, kar-
kulkou, včelkou a vodníkem.
O příjemnou atmosféru a dobrou náladu se postarali klauni, 
kteří vyloudili úsměvy na tvářích nejen dětí, ale také dospě-
lých. Zatančit a zazpívat přišly za doprovodu svých maminek 
i ti nejmenší z Klubíčka.
Všichni jsme se moc těšili na  vystoupení známé zpěvačky 
Heidi Janků, která svým programem upoutala pozornost 
všech přítomných. Děti se předháněly, které z nich si první 
s Heidi zazpívá a zatančí na podiu. Všichni se příjemně poba-
vili, zazpívali si, zatančili a na závěr se s Heidi měli možnost 
vyfotit.
K dobré náladě přispělo i počasí, které bylo jako na objed-
návku. Oslavy Dne dětí se opravdu vydařily a my jsme byli 
rádi, že se u nás na zahradě Domu dětí a mládeže všem líbilo. 
Děkujeme malým i velkým, že přišli oslavit svátek dětí spolu 
s námi na naši zahradu a těšíme se na další společná setkání.
Poděkování patří všem studentům z  Klubu instruktorů 
a dobrovolným pracovníkům, že věnovali svůj volný čas va-
šim dětem.
Svatava Adamcová

Na závěr bych chtěla velmi poděkovat těm, kteří se zasloužili 
o nové zvelebení zahrady DDM: firma Pitrs Velké Albrechtice 
a pan Petr Žůrek, firma SLUMBI a pan Brimus, veřejně pro-
spěšné práce a pan Jiříček a Fabián.
Bc. Tamara Knoppová, ředitelka DDM
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Olympiáda mateřských škol
Středeční dopoledne 11.  června strávily na  zahradě DDM 
děti mateřských škol Bílovce a okolí. Dům dětí a mládeže pro 
ně pořádal již 7. ročník Olympiády MŠ. Po zapálení olympij-
ského ohně a zaznění státní hymny děti soutěžily v 5 spor-
tovních disciplínách.
Celkové umístění školek:
místo MŠ Svobodova
místo MŠ Wolkerova
místo MŠ Tísek
Blahopřejeme vítězům a děkujeme všem 6 mateřským ško-
lám, a to jak dětem, tak učitelkám a vychovatelkám, za pří-
jemně strávené sportovní dopoledne.

Poděkování
Velmi děkuji Kristýně Markové a Drahomíře Gilgové za per-
fektní reprezentaci DDM a města Bílovec se svými soubory 
mažoretek. Je mi velkou ctí mít pod Domem dětí a mládeže 
v Bílovci tak zapálené vedoucí, které svými schopnostmi, ta-
lentem a snahou připravily děvčata, aby na Mistrovství ČR 
v mažoretkovém sportu získala tak skvělá umístění.
Děkuji rovněž děvčatům a jejich rodičům a jsem velmi ráda, 
že jste naše město proslavili v republikovém rozsahu.
Bc. Tamara Knoppová, ředitelka DDM

Mažoretky REBELKY na MČR „vzhůru 
za medailemi“
Mažoretky Rebelky z Domu dětí a mládeže Bílovec si prošly 
nejen hodiny usilovného trénování po celý školní rok a ho-
din příprav, ale také zažily prima zážitky, skvělou soutěžní 
atmosféru a příjemné společné chvíle celé mažoretkové par-
ty. V  lednu letošního roku byly Rebelky poprvé zaregistro-
vány na Mistrovství České republiky do skupiny B. Velkým 
přáním bylo postoupit alespoň do semifinále.

Kvalifikace – Zábřeh na Moravě
	 velká formace (Kadetky) - 	 3. místo
	 miniformace (Juniorky) – 	 3. místo
Semifinále – Valtice
	 velká formace (Kadetky) – 	defilé 1. místo
		  pódio 3. místo
		  Celkové hodnocení 2. místo
	 miniformace (Juniorky) – 	 4. Místo
Finále – Bělotín skup. B
	 velká formace (Kadetky) defilé 	 10.místo
		  pódio 3.místo
		  Celkové hodnocení 7. místo

Celkově si mažoretky domů odvezly 
11 stříbrných a 15 bronzových medailí.
Koncem června jsme si vyzkoušely zasoutěžit s profesionál-
ními týmy na finále v Karviné, které se konalo především pro 
skup. A a vůbec nelitujeme, ba naopak.

Děkuji dětem za krásnou reprezentaci, pro nás jste jedničky. 
Celý tým rodičů má u mne velké díky a velmi si vaší pomoci 
vážíme. Přeji všem krásné sluníčkové prázdniny.

Děkuji za  podporu a  finanční pomoc našemu zřizovateli 
Domu dětí a mládeže Bílovec, dále také za ušití kostýmů naší 
švadlence. Děkuji za poskytnuté prostory Honzovi Jarošovi, 
Městu Bílovci a dalším firmám, které nás sponzorovaly.
Kristýna Marková,
vedoucí, trenérka mažoretek Rebelek & Bambíno

Blíží se období dovolených a prázdnin, děti se rozprch-
nou na letní tábory, dovolené s rodiči a prázdniny k pra-
rodičům. Přejeme všem krásné pohodové léto plné slu-
níčka, klidu, pohody a krásných zážitků. Všem externím 
pracovníkům děkujeme za  perfektní pracovní výkony 
a přejeme krásně prožitou dovolenou.
Pracovníci DDM

Ostrava Cup v podání bíloveckých 
dorostenců
V pátek 6. 6. začal pro naše bílovecké borce první letní turnaj 
s názvem Ostrava Cup. V pátek hráli dorostenci zápas pouze 
s týmem FBC Ossiko Třinec, se kterým remízovali. Brzy ráno 
v sobotu odehráli svůj druhý zápas s týmem TJ Sokol Jaro-
měř, kterému nakonec podlehli 1:2. Mezi zápasy měli doros-
tenci mnoho času, a tak si obohatili tuto mezeru o návštěvu 
do Malého světa techniky U6 v oblasti Dolních Vítkovic.
Poté odehráli svůj poslední skupinový zápas se soupeřem 
z  Horní Suché, jež hraje 1. ligu dorostenců – nejvyšší sou-
těž u nás. Také těmto podlehl Bílovec 3:0 a v tabulce zaujal 
4. místo. Nadešel vyřazovák, ve kterém šlo o postup do os-
mifinále. Ten zvládl Bílovec proti Frenštátu na jedničku a po-
měrem 6:1 se naši dostávají dál.
Osmifinálový zápas hráli naši borci s FBC ČPP Software Ost-
rava. Tedy s týmem, jež v 1. lize dorostenců obsadil tuto sezo-
nu druhou příčku. Bílovec vstoupil do zápasu s neskutečnou 
bojovností a dravostí a Ostrava nemohla najít v bíloveckém 
obranném systému skulinku. Po gólové přetahované se skó-
re zastavilo na  poměru 2:2, za  kterého také zápas skončil. 
Rozhodly samostatné nájezdy, v nichž byli zkušenější ostra-
vští hráči úspěšnější.
Neskutečný výkon předvedli oba naši gólmani – Danek Válka 
a Jakub Kuba Martínek. Poděkování však patří všem zúčast-
něným hráčům a  také trenérskému duu, které tvoří Lukáš 
Richtár a Tomáš Zbořil.
Za FBC Bílovec Marek Jungmann
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Thaibox a kickbox
Sportovní klub THAIBOXU A  KICKBOXU lumberjack-gym 
Bílovec
V minulých měsících jsme se zúčastnili několika turnajů. V sé-
rii zápasů YOUNGBLOOD Barbora Bulavová má jednu remízu 
a jednu prohru s mistryní Evropy. Dále David Richter 1 výhra, 
remíza a 1 prohra. Martin Jedlička 1 výhra. V našem klubu vy-
růstá nová krev zápasníků, kteří dokážou za tak malé město 
bojovat na velkých soutěžích. www.lumberjack-gym.cz  
Kamil Rozsypal

Zhodnocení volejbalové sezony ŠSK 
Bílovec
Ženy si splnily ve 2. lize cíl, který si daly před začátkem sou-
těže a to umístit se do 6.místa. Celkem měly na svém kon-
tě 14 výher a 18 porážek a skončily na výborném 5. místě 
2. ligy.
Juniorky nastupovaly do premiérového ročníku 1. ligy. Cel-
kově v základní části skončily na vynikajícím 2. místě s po-
čtem 14 výher a 6 porážek. Následně postoupily do nadstav-
bové části, kde se hrálo o postup do kvalifikace o extraligu 
juniorek. V ní se umístily na celkovém 4.místě.
V  žákovské kategorii získala děvčata ŠSK několik význam-
ných úspěchů.
Starší žákyně v prestižním Českém poháru dosáhly na 3. mís-
to. V krajském přeboru to bylo 2.místo a účast na mistrovství 
ČR potvrdily 16. místem.
Mladší žákyně se umístily v „poháru Moravy“ na 3. místě, 
které zaručovalo postup na  republikové finále konající se 
v Praze ve dnech 31.5. – 1.6.2014. Mladá děvčata si vedla vý-
borně a obsadila v konkurenci 20 družstev vynikající 5. mís-
to v České republice!!

Nejmladší přípravka reprezentovala ŠSK v  barevném vo-
lejbale (BMV) určeného dětem 1. až 6. tříd na  speciálně 
upravených hřištích v šesti barevných kategoriích. V letošní 
sezoně se týmy ŠSK Bílovec zúčastnily tří turnajů BMV a vy-
bojovaly si účast v oblastním kole BMV, který se uskutečnil 
v Ostravě  31. 5. 2014.
Informace o  volejbalovém dění sportovního klubu najdete 
na internetových stránkách www.sskbilovec.eu .
Za školní sportovní klub Kamil Hoš

Odřivousovy slavnosti 2014

• Běh do zámeckých schodů
Tradičního běhu do  zámeckých schodů se letos zúčastnilo 
celkem 42 běžců. V loni to bylo 33.

Nejlepších časů v jednotlivých kategoriích dosáhli:
Kategorie	 Jméno	 čas (s)
Dívky do 10 let	 Kristýna Hlavičková	 18,21
Dívky 10 – 15 let	 Nikola Nedvídková	 10,06
Ženy od 15 let	 Gabriela Dreslerová	 9,55
Chlapci do 10 let	 Lukáš Dosoudil	 21,24 
	 (jediný účastník v kategorii, věk 4 roky)
Chlapci 10 – 15 let	 David Dub	 8,36
Muži nad 15 let	 Daniel Rosa	 7,57 	(letošní nejlepší čas)

Rekordním  časem minulých ročníků je čas z  roku 2005 - 
6,92 sekund, jehož držitelem je Petr Vavrečka z  Bílovce. 
Od té doby nikdo zámecké schody rychleji nevyběhl. Berte 
to tedy jako výzvu a trénujte. 

Malá soutěž pro Vás. Kolik mají naše zámecké schody 
celkem schodů? Prvnímu, kdo se dostaví do  Informačního 
centra na Slezském náměstí v Bílovci se správnou odpově-
dí na naši otázku, věnujeme tričko s  logem Odřivousových 
slavností 2014. 

Více na straně 22.
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Rozhovor měsíce
Iva Chovancová z Lubojat a její patchwork, který se do-
stal až do České knihy rekordů.
Patchwork je stará technika. Jedná se o  textilní mozaiku, 
která vzniká sešíváním kousků látek tak, aby vytvářely vzor. 
Vznikají tak přehozy, deky, polštáře, ubrusy, nástěnné deko-
race a různé drobnosti pro radost.
Paní Ivě je 40 let a  pochází z  Hrabství. Od  svých 20 let žije 
v Lubojatech, kde se provdala. Má dvě děti. Dceru Kláru (21 
let) a  syna Jaroslava (8 let). S  manželem pracuje v  rodinné 
firmě v oboru kamenictví. Původně vystudovala strojní obor 
s maturitou.

Paní Ivo, jak jste se vůbec k patchworku dostala?
,,Pachwork jsem začala šít od roku1999. Odmalička mne ma-
minka vedla k nejrůznějším ručním pracem. Tak jsem získa-
la základy pro háčkování, vyšívání, pletení, paličkování, šití. 
Moje dívčí touha byla stát se textilní výtvarnicí. Nepodařilo se, 
ale v dospělosti jsem si cestu k šití díky patchworku našla.“

Patchwork není jen domácí koníček. Je to také klubová 
a svým způsobem i kolektivní záležitost.
„Jsem spoluzakladatelka patchworkového klubu v Bílovci, kde 
v současné době již nepracuji. Od roku 2012 aktivně pracuji 
ve vedení 1. moravského patchworkového spolku, ve kterém 
je v současné době 70 žen z celé Moravy. Pořádáme výstavy 
a různé charitativní práce. Naposledy jsme šily polštářky pro 
dětské domovy např. ve Fulneku a ve Valašském Meziříčí.

Společně s šikovnými děvčaty jsem se zapojila do akce šití pe-
řinek pro nedonošená miminka v nemocnici v Ostravě Poru-
bě. Pro nemocnici v Ostravě Fifejdy jsme šily kapsáře k postýl-
kám pro dětské oddělení. Nebo jsme šily panenky pro UNICEF.
 V roce 2011 mne napadl takový plán, ušít deku, kterou by-
chom mohli vydražit a peníze pak darovat potřebným. Tak 
vznikla obrovská rekordní deka. Do  této akce se zapojilo 
1120 lidí z celého světa. Velice si tohoto počinu cením, pro-
tože se do této akce zapojily nejen ženy, ale šili i muži a děti. 
Deka měří 6,5 x 2,15m a je zapsána v České knize rekordů. 
Deku zatím jen vystavujeme, ale až přijde ten pravý čas, 
uskutečníme ten pravý krok a deku vydražíme. Třeba za po-
mocí nějaké charitativní nadace.“

Co děláte dále pro ženy kolem patchworku?
„Pořádám dvakrát ročně šicí víkendy v  Beskydech, kde se 
ženy mohou skvěle odreagovat, jedna od  druhé se naučit 
další textilní technice.
Od roku 2010 jsem začala pořádat kurzy patchworku pro za-
čátečníky i pokročilé a od kurzů jsem se ruku v ruce dostala 
k prodeji šicích strojů, pomůcek pro patchwork a galanterii. 
Tak vznikl i můj e-shop.“
 
Výrobky z patchworku jsou krásné a je z nich cítit kus pocti-
vé práce. Kde všude jste vystavovala?
„Vystavovala jsem v  Praze, Brně, Ostravě, Fulneku, Valaš-
ském Meziříčí, Odrách a samozřejmě v Bílovci. Každý rok po-

řádáme výstavu patchworku ve Fulneku společně s děvčaty 
z  1. moravského patchworkového spolku. Již třetím rokem 
pořádám výstavu patchworku v Odrách.
Vystavuji i na mezinárodní výstavě v Praze, kde jsem v dub-
nu 2011 získala 3. místo za scrap quilt .
Taktéž každoročně vystavuji na Festivalu patchworku v Os-
travě, kde se v  říjnu 2011 moje deka umístila na  3. místě 
v soutěži o nejhezčí quilt.
V roce 2012 jsem vystavovala ve Francii na Carrefour Euro-
péen du Patchwork.“

Jak dlouho trvá, než světlo světa spatří hotový výrobek?
„To je různé, podle náročnosti techniky. Deka se dá ušít za 1 
den, ta hodně jednoduchá, ale taky může trvat řadu měsíců. 
Šiju i polštářky, tašky, obaly na knížky a jiné textilní dekorace.“
 
A co děti, pomáhají Vám, baví je to?
„Dcera vystudovala výtvarný obor, a  tak občas spolu kon-
zultujeme barevné ladění látek, vzory dek a  podobně. Syn 
je věrný spotřebitel a  je rád, když mu ušiju polštářek nebo 
třeba obal na knížku. Odmalička vyrůstal na mých ručně uši-
tých hračkách.“

  Paní Iva vedle svého koníčku pracuje v  osadním výboru 
v Lubojatech a je zástupcem sdružení rodičů za místní ško-
lu. Přejeme hodně úspěchů v její činorodé práci a těšíme se 
snad někdy brzy na výstavu v Bílovci.
Marie Velká



Městská knihovna Bílovec

Půjčovní doba v čase letních prázdnin
červenec, srpen

Po:	 8:00 - 16:00
Út:	13:00 - 16:00
St:	 zavřeno
Čt:	13:00 - 16:00
Pá:	 8:00 - 16:00

Prázdninová provozní doba INTERNETU
červenec, srpen

Po:	 8:00 - 15:00
Út:	13:00 - 15:00
St:	 zavřeno
Čt:	13:00 - 15:00
Pá:	 8:00 - 15:00

RESTAURACE HAUS
Dům kultury Bílovec

Denní menu – výběr ze 3 jídel
Domácí kuchyně po celý den

Rozvoz pizzy  732 590 077

www.restauracehaus.kyklop.cz

A K C E prázdniny
Samozabarvovací čočka (hnědá nebo šedá) 

za stejnou cenu jako bílá čočka* 
* plastové čočky s antireflexní úpravou

Více informací:
Věra Dubová – Optik (Optika na náměstí)

Slezské nám. 8, Bílovec
tel: 777 700 272



STAVEBNINY LISTAV 
Stavebniny LISTAV na Opavské ulici nabízí výraznou 
slevu pro níže uvedené položky. Tato akce platí pro 

měsíc červenec nebo do vyprodání zásob. 

cement 32,5R – 25kg 60,- 
cementový potěr – 25kg 52,- 
lepidlo FLEX – 25kg 175,- 
lepidlo na obklad, dlažbu-interiér 93,- 
unimalt 14 – 25kg 70,- 
tvárnice pórobeton 75mm 16,- 
tvárnice pórobeton 100mm 20,- 
BITAGIT S35 10m2 619,- 
KARI síť 4mm 10x10 256,- 
KARI síť 5mm 10x10 383,- 
KARI síť 6mm 10x10 535,- 
OSB deska 12mm 117,-/m2 

OSB deska 15mm 145,-/m2 

Sleva  20% na malířské štětce a válečky 
 (uvedené ceny jsou včetně DPH) 

Po-Pá 6:30-17-30, So 7:00-13:00, Ne zavřeno 
LISTAV Stanislav Lipinský, tel. 773 113 600 

www.hupl.cz

PLOTY    OPLOCENÍ    REALIZACE

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV
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2% slevu

 Pletivo, plotové panely a příslušenství

 Podhrabové desky, gabiony

 Realizace plotu na míru

 Hutní materiál

 Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony

       

Poradím Vám
s každou střechou,
fasádou a izolací

„�Je�to�jednoduché,�přijedu�k�Vám,�zaměřím�objekt,�navrhnu�optimální�
řešení,�spočítám�cenu�a�když�se�Vám�to�bude�líbit,�rád�vše�dodám.“

www.coleman.cz��� prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Váš poradce: David Richtar, mobil: 725 675 611
OBCHODNÍ CENTRUM OSTRAVA, 
Provozní 5560, 722 00 Ostrava-Třebovice, tel.: 596 940 640 
ředitel obchodního centra Bc. Pavel Merenda, mobil: 725 675 606

Výrobky těchto partnerů u nás nakoupíte výhodněji.

Odvaděč vody do sudu
Cena od 134 Kč/ks vč. DPH 
za odvaděč vody pozinkovaný 80mm
Pouze pro držitele věrnostních karet
cena od 127 Kč/ks vč. DPH.

V nabídce i jiné průměry a materiály
(lakovaný pozink, měď, titanzinek, hliník)

Jen v Colemanu nakoupíte kvalitní řezivo
a ještě ušetříte. Např. latě 40x60 mm, 
impregnované za nejlepší cenu na trhu. 
Exkluzivní cena 16 Kč/bm 
vč. DPH. Ihned k odběru! 
Dále v nabídce: 
prkna, hranoly, 
OSB desky, palubky

Nakupte u Colemanu a zapojte se do 
soutěže Smršť výher. Jen Coleman
Vám vrátí za Vaše nákupy zpět
až 20.000 Kč. Jen v Colemanu 
vyhrává každý zákazník.

Za své nákupy získáváte body 
- COLY a za ty můžete u nás 
nakoupit zdarma materiál z naší nabídky.

Jen v Colemanu nakoupíte 

Nejkvalitnější česká plechová
krytina se zárukou až 40 let!

Pouze v Colemanu
 za exkluzivní cenu

od 184 Kč/m2

(vč.DPH)

Koupím
v Bílovci rodinný dům, 

popř. stavební pozemek.
Jsem občan města Bílovce,

 ne realitní kancelář.
Nabídněte.

Tel.: 739 733 941



KOSMETICKÉ STUDIO SLUNEČNICE
Od 2. 6. 2008 zahajuje činnost

Kosmetické studio
Slunečnice

Nabízím Vám odborné provedení pedikúry, 
manikúry a kosmetiky. Sídlo provozovny je v 

Bílovci na ulici Tkalcovská 101 vedle 
kadeřnického studia Sára.

Alena Poštolková
tel.: 603 998 437

Renomovaná společnost působící na celém 
území ČR s 15letou zkušeností v oblasti 

provádění 
SANACÍ/STATIKY/INJEKTÁŽÍ/KOTVENÍ

přijme do pracovního poměru:

ZEDNÍKY A DĚLNÍKY DO STAVEBNÍCH PROFESÍ
Požadujeme:

zručnost, samostatnost, odpovědnost, časovou 
flexibilitu (práce po celé ČR)

Nabízíme:
stabilní pracovní zázemí, 

možnost vysokých výdělků

Volejte na tel. čísla: 
596 139 284, 596 139 270 nebo 602 774 776

DEV Company spol. s r.o., provozovna Jistebník
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Středa 	 16. 7. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 17. 7. v 19:00 hodin
VŠECHNY CESTY VEDOU DO HROBU 

Western/komedie USA, 2D, 116 min.
Albert se protlouká jako nepříliš úspěšný pasák ovcí, bydlí u rodičů a právě dostal 
kopačky od okaté Louise, které vadí jeho celoživotní zbabělost. Ke své smůle totiž 
žije v době, kdy se každý druhý konflikt řeší soubojem na pistole, a on při tom vů-
bec neumí střílet. I na notorického outsidera se ale někdy může usmát štěstí. To 
Albertovo se právě přistěhovalo do jeho města, jmenuje se Anna a nejen že trefí 
deset terčů z deseti, ale navíc má s Albertem svatou trpělivost.
Vstupné 110,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 18. 7. ve 21:00 hodin	 Sobota 	19. 7. ve 21:00 hodin
Neděle 	 20. 7. ve 21:00 hodin 

PŘÍBĚH KMOTRA 
Thriller ČR, 100 min.
Pokud vám reformy za  posledních dvacet let připadaly pomalé, pak věz-
te, že tu byla skupina lidí, která považovala tempo těchto let za  překot-
né. Jediné, čeho tito lidé v  začátku opravdu litovali,   bylo, že nejvyšší no-
minální hodnota bankovek byla 500 hodin korun a  že tedy balíky, se 
kterými zacházeli,   byly velmi neskladné. Peníze byly zkrátka úplně všude. 
Příběh Kmotra je inspirován bestsellerem Jaroslava Kmenty „Kmotr Mrázek“. Po-
pisuje vzestup a pád člověka, který se od kšeftu s digitálními hodinkami  posunul 
až na pozici šedé eminence české politiky.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 23. 7. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 24. 7. v 19:00 hodin
RANHOJIČ 

Historické drama Německo, 2D, 115 min.
Ranhojič se odehrává v 11. století, veškeré antické poznatky ohledně medicíny 
jsou v Evropě zapomenuty, vládne zde temný středověk. Jedinou péči zajišťují 
potulní ranhojiči. Mladý Rob Cole má velmi zvláštní schopnost: je schopen vycítit, 
když má někdo zemřít. Po smrti obou rodičů se Roba ujímá právě jeden z po-
tulných ranhojičů a během společných cest se z Roba stává jeho učedník. Touha 
po poznání a touha dozvědět se o lidském těle a jeho léčení co nejvíc žene nako-
nec Roba z malé anglické vesnice přes Konstantinopol až do dálné Persie.
Vstupné 80,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 25. 7. ve 21:00 hodin	 sobota 	26. 7. ve 21:00 hodin
Neděle 	 27. 7. ve 21:00 hodin 

BABOVŘESKY 
Komedie ČR, 110 min.
Letní komedie Zdeňka Trošky je úsměvným obrázkem ze života v současné ves-
nici, která s nadhledem a komediální nadsázkou, tak trochu v duchu Slunce, seno, 
sleduje kupící se nedorozumění a souhry náhod, které pořádně zamotají hlavu je-
jím obyvatelům. V příběhu nechybí láska, žárlivost, závist, intriky a zejména vtipné 
okamžiky, v nichž se někteří i najdou.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 30. 7. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 31. 7. v 19:00 hodin
GRACE KNĚŽNA MONACKÁ

Životopisné drama USA/Francie/Belgie/Itálie,103 min. 2D
Příběh hollywoodské hvězdy a držitelky Oscara Grace Kelly, která se vzdala své 
oslnivé kariéry a odešla do zcela neznámého světa. V hlavní roli Nicole Kidman.
Vstupné 90,- Kč

Program kina Radost a letního 
v Bílovci na měsíc červenec 2014
Středa	 2. 7. v 18:00 hodin	 Čtvrtek 	 3. 7. v 18:00 hodin

ZLOBA – KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE 
Rodinný/fantasy USA, 3D, 97 min., v českém znění.
Dosud nezpracovaný příběh legendární zlé královny z klasického snímku společnosti 
Disney Šípková Růženka z roku 1959. Seznamuje diváky s její zradou, která nakonec 
způsobila, že se její kdysi čisté srdce proměnilo v kámen. Královna Zloba, hnaná tou-
hou po pomstě a urputnou snahou udržet si trůn, uvrhne na novorozenou dcerku lid-
ského krále, Auroru, krutou kletbu. Podle bratří Grimmů. V hlavní roli Angelina Jolie.
Vstupné 130,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 4. 7. ve 21:15 hodin	 Sobota 	 5. 7. ve 21:15 hodin 
Neděle 	 6. 7. ve 21:15 hodin

HUGO A JEHO VELKÝ OBJEV 
Rodinný/dobrodružný USA, 120 min, v českém znění.
Hugo Cabret je neobyčejný kluk, který po otcově smrti žije na pařížském vlako-
vém nádraží u strýce alkoholika, jenž tu pracuje jako seřizovač nádražních hodin. 
Po tátovi Hugo zdědil vynalézavost a robota s klíčovou dírkou ve tvaru srdce, kte-
rý možná ožije, pokud se do ní vloží ten správný klíč, a předá chlapci otcův vzkaz. 
Alespoň v to doufá. Neutišitelná zvědavost přivede Huga k nerudnému prodavači 
mechanických hraček a od něj i k jeho chráněnce, která, ač je to neuvěřitelné, drží 
v rukou klíč k rozluštění Hugovy životní záhady.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	  9. 7. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 10. 7. v 19:00 hodin
TRANSFORMERS: ZÁNIK 

Akční/dobrodružný USA/Čína, 140 min, 3D, v českém znění
Automechanik Cade Yager se snaží uživit sebe a  svou dospívající dceru Tessu 
opravováním hodně nepojízdných vraků. Zoufale se mu nedaří, ale jen do doby, 
než se z  jednoho roztřískaného náklaďáku vyklube Transformer a  zrovna ten 
nejdůležitější – Optimus Prime. Cade z toho jen těžko může mít radost, protože 
Amerika se ještě úplně nevzpamatovala ze souboje „hodných“ Autobotů se „zlý-
mi“ Deceptikony, kteří na konci třetího dílu zlikvidovali půlku Chicaga.
Vstupné 150,- Kč

Pátek	 11. 7. v 19:00 hodin
ARCIBISKUP BEZÁK ZBOHOM 

Dokument Slovensko, 2D, 90 min
Životní osudy pozoruhodné osobnosti Mons. Bezáka - kněze, který svůj život da-
roval Bohu a církvi, mapuje jeho nevšední životní příběh.
Vstupné 80,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 11. 7. ve 21:15 hodin	 Sobota 	12. 7. ve 21:15 hodin 
Neděle 	 13. 7. ve 21:15 hodin

BEZ DOTEKU
Drama ČR, 80 min.
Příběh dospívající dívky Jolany, která je předmětem sexuální touhy svého nevlastní-
ho otce. Problémy v rodině nedokáže řešit, ztrácí schopnost komunikace i se svými 
kamarády a stále více se propadá do uzavřeného světa svých představ. Doma hru 
na šťastnou rodinu hrát nedokáže, svět venku ji vysává, má strach, ale submisivní 
erotické hry zároveň neodmítá. Neúnosnost situace a řada dramatických okolností 
doženou hlavní hrdinku až do nevěstince, kde se její postavení dále vyhrocuje.
Vstupné 80,- Kč
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Program kina Radost a letního 
v Bílovci na měsíc srpen 2014
LETNÍ KINO 
Pátek 	 1. 8. ve 20:30 hodin 	 sobota 	 2. 8. ve 20:30 hodin
Neděle 	 3. 8. ve 20:30 hodin 

YVES SAINT LAURENT
Životopisné drama Francie, 106 min.
Originální, provokativní, výstřední, inspirativní. Plachý, samotářský, nevyrovnaný, 
uzavřený. To byl jeden z nejtalentovanějších návrhářů světa módy. To byl Yves Saint 
Laurent. Toto je jeho příběh.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 6. 8. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 7. 8. v 19:00 hodin
ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ

Komedie ČR, 2D, 80 min.
Zakázané uvolnění je o únosu nevěsty, který se dost nepovedl, o důležitém hoke-
jovém utkání a koktejlu, který si holky nalejou, až když je ten správný čas. V hlav-
ní roli Ondřej Sokol, Jana Stryková. Režie J. Hřebejk.
Vstupné 90,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	  8. 8. ve 20:30 hodin	 Sobota 	 9. 8. ve 20:30 hodin 
Neděle 	 10. 8. ve 20:30 hodin

ANGELIKA
Historický Francie/ČR/Belgie, 113 min.
Sedmnáctiletá Angelika je proti své vůli provdána za bohatého toulouského hra-
běte Joffreye de Peyrac, který je nejen o dvanáct let starší než ona, ale má také 
pověst čaroděje. Svým šarmem a inteligencí si brzy získá Angeličino srdce a zdá 
se, že jejich šťastný život nemůže nic ohrozit.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 13. 8. v 19:00 hodin	 Čtvrtek 	 14. 8. v 19:00 hodin
VŠIVÁCI

Komedie ČR, 2D, 98 min.
Příběh dvou bratrů, které rozdělila jedna žena. Špičkový neurochirurg utápějící 
se v bludném kruhu operací, alkoholu a milostných avantýr a jeho horkokrevný 
bratr, který se vrátil z české mise v Afghánistánu, vychovává dvě dcery, ale pro-
hrává svůj boj s dluhy a návratem k normálnímu životu. A všechno to řídí jejich 
matka. V hlavní roli J. Mádl, K. Hádek, T. Voříšková, O. Vetchý, I. Janžurová
Vstupné 90,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 15. 8. ve 20:30 hodin	 sobota 	16. 8. ve 20:30 hodin 
Neděle 	 17. 8. ve 20:30 hodin

BITEVNÍ LOĎ
Akční sci-fi USA, 113 min.
Hopper nikdy nechtěl sloužit u  válečného námořnictva jako jeho starší bratr. 
Kvůli velkému průšvihu ale musel. Nechtělo se mu ani požádat o ruku své holky 
jejího otce, shodou nešťastných náhod svého nejvyššího velitele. Bude muset. Ni-
kdy také nechtěl bojovat proti mimozemské invazi. I k tomu ho okolnosti donutí. 
Pokud ne, všichni končíme.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 20. 8. v 18:00 hodin	 Čtvrtek	 21. 8. v 18:00 hodin
TŘI BRATŘI

Pohádka ČR, 2D, 86 min. 
Tři bratři se vydávají do  světa na  zkušenou, aby si našli nevěsty a  rodiče 
jim mohli předat hospodářství. Sourozenci při svém putování jako kouz-
lem vstupují do  slavných pohádek, ve  kterých je čeká mnoho nástrah, ne-
čekaných příhod a  možná také láska. Filmová pohádka Tři bratři nabízí 
spoustu dobrodružství, překvapivých situací, ale také laskavého humoru.  
Režie Jan Svěrák, scénář Zdeněk Svěrák.
Vstupné 100,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 22. 8. ve 20:15 hodin	 Sobota	23. 8. ve 20:15 hodin
Neděle 	 24. 8. ve 20:15 hodin 

VÝMĚNA
Drama USA, 141 min.
Los Angeles, březen 1928. Je svěží sobotní ráno a v útulném domku na předměs-
tí se svobodná matka Christine Collins před odchodem do práce loučí se svým 
devítiletým synem Walterem. Netuší, že ho možná vidí naposledy. Po  návratu 
z práce totiž čelí asi největší noční můře každého rodiče - zmizení dítěte. 	  
V hlavní roli Angelina Jolie a John Malkovich. Režie Clint Eastwood.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 27. 8. v 19:00 hodin 2D vstupné 120,- Kč
Čtvrtek 	 28. 8. v 19:00 hodin 3D vstupné 150,- Kč

ÚSVIT PLANETY OPIC
Sci-fi USA, 120 min.
Vznikající a sílící národ geneticky vyvinutých lidoopů v čele s Caesarem je ohro-
žován skupinou lidí, kteří před deseti lety přežili epidemii smrtelného viru. Obě 
strany sice dosáhnou křehkého smíru, ale jen nakrátko. Nakonec se stejně ocitají 
na pokraji války, která rozhodne o tom, kdo se stane dominantním živočišným 
druhem na Zemi.
2D vstupné 120,- Kč, 3D vstupné 150,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 29. 8. ve 20:15 hodin	 Sobota 	30. 8. ve 20:15 hodin
Neděle 	 31. 8. ve 20:15 hodin 

U KONCE SVĚTA
Akční sci-fi komedie Velká Británie, 109 min.
Osud zavál na všechny strany pětici kamarádů z mládí, než se Gary, který v životě 
nic nedokázal, rozhodl, že dokáže dokončit alespoň legendární tah po hospodách 
v Newton Haven. Přemluví ostatní kumpány a společně se po letech vydají domů, 
aby se stali nesmrtelnými. Jenže Newton Haven je nevítá zrovna s  otevřenou 
náručí. Stačí prvních pár piv a několik velmi bizarních příhod, aby si uvědomi-
li, že v tomhle městě něco nebo někdo smrdí. Najednou nebojují jen o úspěšné 
strávení dalšího piva, ale i o vlastní krky. Cesta do hospody U Konce světa se zdá 
být najednou mnohem náročnější, než čekali. Jenže vy byste to vzdali, kdybyste 
si měli naplnit sen z mládí? A jen tak mimoděk při tom zachránili celé lidstvo?
Vstupné 80,- Kč
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Odřivousovy slavnosti 2014 jsou 
za námi
V sobotu 21. června 2014 proběhl na Slezském náměstí v Bí-
lovci den města s již tradičním názvem Odřivousovy slavnosti.

V parku u kostela probíhaly zábavné soutěže pro děti, které 
organizačně zajistil náš dům dětí a mládeže. Výstavu drob-
ného zvířectva připravili naši chovatelé. Lékárna Modrá 
hvězda měřila zájemcům krevní tlak. Domu dětí a mládeže, 
chovatelům a naší lékárně děkujeme.

Na ploše náměstí probíhal zábavný program a bylo připra-
veno bohaté občerstvení. Všem místním podnikatelům, kteří 
se k naší akci se svými stánky připojili, děkujeme.
Akce se zúčastnilo celkem 587 platících diváků a  210 
dětí, které měly vstup zdarma. Na věž kostela vystoupa-
lo s průvodci celkem 95 návštěvníků. 
Během akce měli návštěvníci možnost tipovat konečný počet 
platících diváků. Naprosto přesně se trefil pan Návrat, který 
od nás dostal tričko s logem akce.

Celý den započal v parku na Střelnici cyklozávodem – 7. ročník 
MTB závodu Odřivousův pohár. Dopoledního závodu se zúčast-
nilo 74 dětí. Trasa závodu vedla v uzavřeném areálu na Střelni-
ci. Všechny děti v cíli byly odměněny. Poděkování patří sponzo-
rům dětského závodu: BagBike Ostrava, Cyklocentrum Košárek 
Bílovec, Merida a  Mlékárna Kunín. Akci podpořilo finančně 
i Město Bílovec. Rovněž děkujeme  organizátorům dětského zá-
vodu, kteří postavili trať a starali se o hladký a hlavně bezpečný 
průběh závodů. Náš dík patří především členům Kolosportu 
Bílovec, majitelům firem BagBike Ostrava panu Pytlovi, Cyk-
locentru Košárek Bílovec panu Košárkovi,  Radimu Hoňkovi, 
předjezdcům  Tomáši Wachtarczykovi ml. a Lukáši Gárskému.  
Hlavního závodu, který startoval z  bíloveckého náměstí se 
zúčastnilo úctyhodných 305 závodníků. Výsledky jsou k dis-
pozici na  stránkách: http://www.timechip.cz/vysledky, 
www.kolosport-bc.cz. Foto ze startu hlavního závodu najde-
te na titulní straně Bíloveckého zpravodaje.

• Soutěže družstev
V průběhu odpoledne proběhly na ploše náměstí vedle hu-
debních vystoupení zábavné sportovní soutěže, které orga-
nizačně zajistil p. Martin Scholz. Vyhráli všichni zúčastnění, 
přesto jsme ale sestavili malé hodnocení soutěžních týmů.
1.Tygřice (ZŠ TGM), 2. Hasiči, 3. GMK, 4. ŠSK, 5. Odřivous (di-
vadelníci), 6. Florbal

• Simultánka
V  prostorách zámku proběhla šachová simultánka s  mezi-
národním mistrem Lukášem Klímou. Zúčastnilo se celkem 
15 šachistů. A jak to dopadlo? Celkem 15 hráčů na jednoho. 
Nejmladšímu bylo 6 a nejstaršímu 68. Lukáš Klíma zvítězil 
ve 12 partiích. Dvě partie skončily remízou a jednu porážku 
utrpěl se svým klubovým kolegou Petrem Dostálem ze Sla-
voje Poruba. Tento klub nám každý rok organizačně pomáhá 

při velkém šachovém turnaji „Novoroční cena města Bílo-
vec“, který probíhá v našem domě kultury. Již nyní jsme za-
čali na této akci pracovat a nejpozději v září zveřejníme da-
tum Novoroční ceny 2015. Ale zpět k té porážce. Petr Dostál 
porazil Lukáše Klímu. Jak se to mohlo stát …? Podle očitých 
svědků mu čtyři další šachisté radili, takže to tak dopadlo. 
Nicméně velký dík všem zúčastněným a  velký dík bílovec-
kým šachistům za organizační pomoc při turnaji.
(Simultánka neboli simultánní partie je exhibiční vystou-
pení šachového mistra nebo velmistra, který hraje současně 
na dvou a více šachovnicích proti vícero hráčům. Pozn. red.)

• Bílovecký bochník 2014 - I. cenu v  pečení domácího 
chleba - získali dva muži! 
Ing. Ladislav Chmelíček z Bílovce - kategorie domácí pekárna
a Jiří Tabák ze Zbyslavic - kategorie chléb z trouby
Oba dva vítězové získali domácí pekárnu od sponzora sou-
těže - firmy ETA.

V jednotlivých kategoriích dále uspěli:
Kategorie chléb z domácí pekárny 
2. místo Ivana Dostálová z Bílovce
3. místo Ivana Kubesová z Bílovce
 
Kategorie chléb z trouby  
2. místo Věra Jaškeová z Bílovce
3. místo Pavel Jiříček z Bílovce (tento šestnáctiletý účastník 
soutěže byl původně přihlášen do kategorie „chléb z domá-
cí pekárny“. Tato se mu ovšem těsně před soutěží pokazila, 
proto upekl chléb v troubě a jak je vidět, povedl se mu)

V soutěži se sešlo celkem 12 bochníků. Město Bílovec uspořá-
dalo tuto soutěž již druhým rokem. Soutěž s degustací proběhla 
v objektu bíloveckého zámku za velké pozornosti veřejnosti. 
Velký dík patří dvěma selkám, které celou soutěž obsluhova-
ly a řídily  – našim bíloveckým dámám - paní Martě Prokopo-
vé a paní Renátě Řeháčkové.

Odpolední program vyvrcholil oceněním úspěšných 
osobností a  firem města Bílovec. Za  moderování obřadu 
děkujeme paní Romaně Řezníčkové.
Celé slavnosti odmoderoval Ruda Langer z Velkých Albrech-
tic. Díky Rudo. 

Odřivousovy slavnosti jsou tedy úspěšně za námi. Před námi 
je léto a tzv. okurková sezóna. A proto užívejte sluníčka, od-
počinku a … zavařujte. Zavařujte okurky. Po úspěšné soutěži 
o Bílovecký bochník, bychom pro Vás rádi připravili soutě-
že další – třeba o „nejlepší okurky“. Ale to bude až později, 
na podzim, anebo v zimě. Dáme vědět. Nicméně připravte se 
již nyní, v létě. Třeba se Vám to bude hodit.
Krásné léto a v září nad stránkami našeho Bíloveckého zpra-
vodaje opět na shledanou.
Marie Velká, vedoucí odboru kultury a sportu
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VYHLÍDKOVÁ VĚŽ KOSTELA SV. MIKULÁŠE 
V BÍLOVCI
Otevřeno denně květen až září, mimo pondělí. Na objednávku. 
Informační centrum Bílovec, tel: 556 411 545. Vstup zdarma

VĚTRNÝ MLÝN V BRAVINNÉM, DOLNÍ 
NOVÝ DVŮR
Klíče od mlýna jsou k dispozici po domluvě u pana Vilímce 
(tel.: 774 064 676), bílý dům naproti mlýnu. Vstup zdarma.

ZÁMEK V BÍLOVCI
Otevřeno: květen – říjen (Sobota – neděle)
Vstupné dobrovolné. Prohlídku zámku lze domluvit také 
mimo návštěvní dny na  emailu: eduard.vales@post.cz, 
tel.: 722 132 315. 
Dne 12. září 2014 začíná na bíloveckém zámku 3. ročník 
divadelního festivalu – O  FOUS. Všechna páteční před-
stavení se hrají v  17 hod. v  nově připravených prosto-
rách zámku. Festival končí 3. 10. 2014. Bližší informace 
přineseme v příštím vydání zpravodaje.

Léto na Bílovecku
(změna programu vyhrazena)

HAVAJSKÁ NOC
Pátek 11. 7., 21:00 hodin
Hřiště Stará Ves
Diskotéka. Vstupné 100,- Kč.

DISKOKARNEVAL
Sobota 19. 7., 21:00 hodin
Hřiště Stará Ves. Vstupné 50,- Kč.

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ
Sobota 19. 7., 9:00 hodin
Hřiště, Bravantice

VODNICKÉ HRY 
Sobota 19. 7., 14:00 hodin
Rybníky, Bítov

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ INSTALOVANÝCH 
APARTMÁNŮ NA ZÁMKU 
Sobota 19. 7., 15:00 hodin
Zámek, Bílovec

SENIORSCUP V MALÉ KOPANÉ
Sobota 26. 7.
Hřiště, Stará Ves

ANENSKÁ POUŤ
Neděle 27. 7. 
Studénka Butovice

JAKO ZA MLADA
 Sobota 2. 8. 
Martin Harich s  kapelou, U2 Desire revival, Pavel Cejnar, 
The C.I.P., ohňostroj a další
Slatina

2. ROČNÍK SUMMER ACOUSTIC FESTIVALU 
Sobota 9. 8., 16:00 hodin
Areál hřiště, Velké Albrechtice
Akce je podpořena z rozpočtu města Bílovec  

NOČNÍ POHÁROVÁ SOUTĚŽ MUŽŮ A ŽEN 
V POŽÁRNÍM ÚTOKU
Pátek 15. 8., 21:00 hodin 
Výškovice

RYBÍ HODY BÍTOV
 Sobota 23. 8., 14:00 hodin
Rybníky v Bítově

BARTOLOMĚJSKÁ POUŤ
Neděle 24. 8. 
Studénka

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
Sobota 30. 8.
Hřiště Stará Ves
Karneval. 


